
Municipio de

Solís Grande

Acta No 2012021.

Sesión Orüruna
Ol-Noüembre- 2OZl

Secretaria Municipio de Solís Grande



Acta Ne 20 Período 2020-2025 Página 1

Acta No 20/2021: En Gregorio Aznárez, Sta, Sección
Judicial y Policial del Departamento de Maldonado al
primer d¡a (01) del mes de Noviembre del dos mil
veintiuno (2021), siendo las once horas, se reúnen en
forma Ordinaria en las instalaciones de la oficina del

Municipio de Solís Grande, la Sra. Alcaldesa Patricia Martínez y los/as
Sres/as, Conceiales Titulares: Ricardo Abayian, Alberto Silvera y Wílson
Zeballos. Actúa como Secretario de Actas el Funcionario Juan Bonilla, ficha
8120.

Siendo las once horas y treinta m¡nutos, el Cuerpo del Municipio da por iniciada la
Sesión del Día de la fecha.

Orden del Día:
Consideración del Acta No 1312021. Se Vota: Por la Af¡rmativa: Se Aprueba
por Unanimidad de Presentes-

Consideración del Acta No 1U2O21. Se Vota: Por la Afirmativa: Se Aprueba
por Unanimidad de Presentes.

Exposición de la Sra. Alcaldesa y los Sres. Concejales:

Sra. Alcaldesa Patricia Martínez:
Estamos trabajando en el Cementerio, se le hizo hidrolavado, se arregló lo que
habia para arreglar en los nichos, se bajó todo para poder pintar los urnarios, se
realizaron corte, podas, plantaciones, se pintó el muro, se hizo un trabajo
profundo, se armó una linda cuadrilla de trabajo. Es un cementerio pero está lindo.
Se sigue arreglando las plazas, la de Estación Las Flores está casi pronta, le falta
un par de juegos que se está haciendo aeá para agregarle, está quedando muy
linda.
Ahora vamos a trabajar a Bella Vista que ya está todo pronto, estamos arreglando
en Solís algunos detalles. Al lado del Club Solís había una queja que estacionaban
y rompían todo lo que es autóctono, se colocó montoncitos de arenas para que
quedar acorde al lugar.
Se está arreglando un poco la entrada de la playa del Alción para mano izquierda,
se está tratando de limpiar un poco para que haya más estacionamiento.
Empezamos con la parte de Antel, yo les había contado, hoy empezamos a cerrar
la pieza del frente del CAC, para que se puedan instalar ahí en ese lugar, no me
han llamado más los deANTEL, pero nosotros dijimos que ibamos a empezar con
eso, más allá que ellos no estaban del todo decidido, de ultima si ANTEL no se
instala hacemos una oficina más para el Municipio.
El gimnacio está funcionando muy bien, Ia gente está contenta, estuve el sábado
que estaban jugando las chiquilinas del fútbol femenino, estaba la profesora,
estaba una de las madres, Lorena Barreto, muy contenta con el funcionamiento.
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Se esta haciendo Voley.
Se hizo mejoras en la cancha del Complejo Aznárez, quedó muy bien y la cancha
de las Flores que quedo muy bueno, creo que se va a poder habilitar para poder
jugar de noche.
De los cincuenta focos que vin¡eron se está colocando.
Está complicado el tema de los pozos, se hizo bacheo en la Ruta 71 y quedó
bastante bien, el tema es que nosotros no tenemos cilindro, nos llevaban el
cilindro para otro lado, nadie tiene cilindro disponible, me hablaron para que
contratara uno. En eso llame a Ciganda para que me pasara si sabÍa de alguien
que tuviera con papeles para trabajar con la lntendencia, me llamo y me dijo que
hay un cilindro chiquito que no se está usando en Treinta y Tres en viabilidad, me
lo por seis meses a préstamo, lo fuimos a buscar el viernes, está funcionando
bárbaro, es especial para hacer bacheo. El mecánico ya le hizo todo un chequeo.
Llame a las empresas que están trabajando con pápeles, y pedí una seiie de
presupuestos que lo van a presentar en esta semana, nos juntamos con los tres
que fueron, le mostramos. Ya le había mostrado cuando vino el arquitecto Tejera a
la bajada de las Flores, para ver las indicaciones de lo que había que hacer, ya
que había varias dudas, pedimos presupuesto por eso, pedimos presupuesto por
el baño de Solís Grande, presupuesto para terminar el baño del parque Artigas.
Con el tema de la calle de Bella Vista quedaron paso niveles sin hacer, los
llevamos, hicimos la recorr¡da y los presupuestos los van a presentar esta
semana, veremos hasta donde da la plata, la idea es que todos queden con
trabajo.
La calle de Bella Vista va a quedar muy buena, supuestamente se termina pero
nos ha llevado caños para paso niveles bastantes. Después habrá que sentarse
con el equipo Vial y planificar un poco más cuando hacemos una calle, esto nos
sirve de exper¡encia, la vimos, todo bien pero no se habló de la cantidad de caños
para paso nivel que llevaba, cuando quisimos acordar había muchos para hacerles
la entrada, nos llevó caños y trabajos de paso nivel y cabeceras. Ahora no
tenemos el personal como para sacar el trabajo al ritmo que van ellos. Tenemos
que terminar el cementerio porque se venía el dos de Noviembre, tuvimos que
marcar prioridades, está quedando notable, cuando se vuelva hacer hay que
sentarse bien primero. Todo el cuneteado se realizó con la Retro del Municipio, lo
que se está haciendo es para mejorar nuestra zona no hay dudas.

Sr. Conceial Wilson Zeballos:
Vista la bajada de los pescadores donde bajan los botes en Solís, que ya
habíamos hablado, al lado del club, esta fea.
Sra. Alcaldesa: Si ya habíamos hablado de que estaba para arreglar porque está
fea.
Sr. Concejal W Zeballos: Te acuerdas de la muchacha de las flores, al lado del
camping que tenía problemas de humedad en la casa, tiene banquina.
Sra. Alcaldesa: Que precisaba una cuneta en frente a la casa, hace pila que
estuvimos en la casa, pero igual lo vamos a ir a ver de nuevo.
Después una muchacha que está haciendo la ferretería, en las Flores, me pidió si
ella podía ser todo el encamisado de la cuneta, poner caños, ella se encarga.
Sra. Alcaldesa: Habría que ir a verlo.
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Sr. Concejal W. Zeballos: ella consulta si se puede hacer desde la entrada de ella
porque quiere hacer entrada de auto para que no queden en Ia calle.
Sra. Alcaldeea: Lo vamos a ver.

Sr. Conceia! Luis. A. Silvera:
Paso, no tengo nada para agregar.

Sr. Concejal Ricardo Abavian:
Que me acuerde nada.

Punto del orden del día:

ler. Punto del Orden del Dia:

Expediente: 202'l -8841 -12922

Solicitante: Osvaldo Suarez y Luis Conde (1. S. y D. RAUSA)

Asunto: Solicitud del Grupo Dúo Amanecer para evento de Cena Show
Diálogo Abierto entre los ¡ntegrantes del Cuerpo.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres. Conce¡bles, Resuelve n: Aprobar la solicitud y enviar el expediente a la
Dirección General de Cultura. Se Vota: Por la afirmativa: Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

2do. Punto del Orden del Día:

Tte. lnt. No: 50/10/21

Solicitante : Roberto Toledo

Asunto: Cierre de calle Crespín y dos baños químicos.

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres. Conce¡ales, Resuelven: Aprobar la solicitud. Se Vota: Por la afirmativa:
Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

3er. Punto del Orden del Día:

Tte. lnt. No: 51/21

Solicitante: Com¡sión Vecinal Solís Grande

Asunto: Presentación de nuevas autoridades
Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.
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Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres. Coace¡'aleg toman conocimiento de la integración de la nueva
Comisión Vecinal. Se Vota: Por la afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de
Presentes.

Sra. Alcaldesa: Quiero contarles que se comenzó a prestar los Centros
Comunales.

4to. Punto del Orden del Día:

Tte. lnt. No: 8U10

Solicitante: Padres de alumnos/as de 6to. Año de la Escuela 6g

Asunto: Solicitud de ómnibus para el 6 de Novíembre.
Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por ta Sra. Alcaldesa y los
Sres. Concejales, Resuelven: Aprobar la solicitud si hay disponibitidad de
vehículo y chofer. Se Vota: Por la afirmativa: Se Aprueba por Unan¡midad de
Presentes.

5to. Punto del Orden del Día:

Tte. lnt. No: 55/21

Solicitante: Carolino Feola

Asunto: Solicitud de apoyo de Ambulancia
Cerros Azules.

para evento de motocross en

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y tos
Sres. Conce¡bles, Resuelven: Aprobar la solicitud de ambulancia para el
evento. Se Vota: Por la afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de
Presentes.

Sra. Alcaldesa: Dejamos de elaborar las viandas en Estación Las Flores, se cerró
la olla, antes que se cerrara yo le pedía a la Asistente Social que concurriera al
Comunal y c¡tara aquellas personas que no recibían ningún tipo de ayuda, algunas
se les tramito la canasta y a dos personas que necesitaban la vianda, la traemos
de Pan deAzúcar. Demás dejó de funcionar.

5to. Punto de! Orden del Dia:

Tte. lnt. No: 56121

Solicitante: Adscripto Santiago Costa.

Asunto: Solicitud de un baño quím¡co para el pesquero,
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Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resoluciónr El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres. Concejaleg Resuelven: Aprobar la solicitud. Se Vota: Por la afirmativa:
Se Aprueba por Unan¡m¡dad de Presentes.

7mo. Punto del Orden del Día:

Tte. lnt. No: 57/2't

Solicitante: Fabian Laureiro (RUNFIT)

Asunto: Solicitud de Ambulancia, baños químicos, un escenario pequeño y
el audio.

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres. Concejales, Resuelve n: Analizar los rubros correspondientes ya que es
un evento que no estaba en el calendario para poder apoyar, manténgase
pendiente hasta ver la situación de apoyo. Se Vota: Por la afirmativa: Se
Aprueba por Unanimidad de Presentes.

8vo. Punto del Orden del Día:

Expediente : 2021 -88-02-0077 8

Solicitante: Edil Marcelo González Évora

Asunto: ExposicÍón "Pesca Artesanal Sustentable o Posible"
Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres, Concejales, Resuelyen.' Tomar Conocimiento. Se Vota: Por la
afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes,

9no. Punto del Orden del Día:
' Exoediente: 2021-88-02-00572

Solicitante: Edil Ronald Martínez

Asunto: Planteamiento Ref. Labor del Ministerio de Transporte y Obras
Públicas en el lnterior del País.

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres, Conce¡b les, Resuelven: Tomar Conocimiento. Se Vota: por la
afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

10mo, Punto del Orden del Día:
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Exoediente: 2021 -88-02-00593

Solicitante: Edil lgnacio Garateguy

Asunto: Manifestaciones sobre el "dia Mundial del peatón" y ',dia del
trabajador Gastronómico.

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres. Concejales, Resuelyen.' Tomar Conocimiento. Se Vota: Por la
afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

ller. Punto del Orden del Día:

Expediente: 2021 -88-02-00658

Solicitante: Varios Ediles Frente Amplio.
Asunto: Comunica pedido de informe al ejecutivo Departamental.

DiálogoAbierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcald*a y los
Sres. Conce1bleg Resrrelyen: Tomar Conocimiento. Se Vota: Por la
afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

l2do. Punto del Orden del Día:

Expediente: 2021 -88-02-00635

Solicitante: Edil Fermin de los Santos.

Asunto: Exposición denominada "fondo covid Departamental y Nacional,'
Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres, Concejal*, Resuelyen,' Tomar Conocimiento. Se Vota: Por la
af¡rmativa: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes,

13er. Punto del Orden del Día.

Exped iente : 2A21 -88-02-00641

Solicitante: Edila Noelia Moulia

Asunto: Planteamiento Ref. Tratatamiento de Residuos Desarrollado en
Maldonado.

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Atcatdesa y los
Sres. Concejales, Resuelyen.. Tomar Conocimiento. Se Vota: Por la
afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.
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14to. Punto del Orden del Dia:

Expediente: 2021 -88-02-006¡[4

Solicitante: Edila Noelia Moulia

Asunto: Planteamiento Ref. Tratamiento de Residuos Desarrollado en
Maldonado.

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres. Conce¡'ales, Resuelyen: Tomar Conocimiento. Se Vota: Por ta
afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

15to. Punto del Orden del Dia:

Expediente: 2021 A8-02-00652

Solicitante: Varios Ediles Frente Amplio
Asunto: Comunica pedido de lnforme al Ejecutivo Departamental

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres. Concejales, Resuelyen: Tomar Conocimiento. Se Vota: por la
afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

l6to. Punto del Orden del Día:

Exoediente: 2021 -88.01 -00662

Solic¡tante: Artesanos del Departamento.

Asunto: Elevan Planteamiento sobre proyecto de decreto para regularización
de su actividad en espacios públicos.

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por ta Sra. Alcaldesa y los
Sres. Concejales, Resuelyen: Tomar Conocimiento. Se Vota: por Ia
af¡rmat¡va: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

17mo. Punto del Orden del Día:

Exoediente: 2021 -88-02-00682

Solicitante: Varios Ediles del Partido Frente Amplio.
Asunto: Comunica pedido de ¡nformos al ejecutivo departamental,
Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Besolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Atcatdesa y los
Sres. Concejales, Resuelven: Tomar Conocimiento, Se Vota: por la
afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.
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18vo. Punto del Orden del Día:

Exoediente: 2021 -88-02-00709

Solicitante: Edil Gonzalo Soria

Asunto: Exposición Denominada "Del Desecho Al Hecho", el caso del
Municpio de Solís"

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres. Conce¡bles, Resuelyen: Tomar Conocimiento y seguir potenciando este
proyecto. Se Vota: Por la afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de
Presentes.

19no. Punto del Orden del Día:

Exoediente : 2021 -88-02-OO7 49

Solicitante: Edila Melissa Sturla

Asunto: Planteamiento Ref. Cerramiento Espacio público de la marina lll del
Puerto de Punta del Este.

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres. Conce¡bleg Resuelyen: Tomar Conocimiento. Se Vota: por la
afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

20mo. Punto del Orden del Día:

Exped iente : 2021 -88-02-007 43

Solicitante: Edila Marta Torres

Asunto: Exposición Maldonado Turismo de Vacunas.

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcald*a y los
Sres. Concejales, Resuelven: Tomar Conocimienfo. Se Vota: por la
afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

21er. Punto del Orden del Día:

Exped iente : 2021 -88-02407 61

Solicitante: Edila Melissa Sturla

Asunto: Planteamiento Ref. Aumento de Femicidios en el pais.

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.
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Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
§res. Conce¡ales, Resuelyen: Tomar Conocimiento. Se Vota: Por la
afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

22do. Punto del Orden del Dia:

Expediente: 2021 A8-02-OO7 52

Solicitante: Edila Melissa Sturla

Asunto: Planteamiento Ref. Gerramiento Espacio Público de la Marina lll del
Puerto de Punta del Este.

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Reeolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres. ConcEales, Resuelye¿: Tomar Conocimiento. Se Vota: Por la
afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de Presenies.

23er. Punto del Orden del Día:

Expediente: 2021 €8-02-00831

Solicitante: Ed¡la Beatr¡z Jaurena

Asunto: Planteamiento Ref. Aumento de Femicidios "ll Marcha por la
Diversidad"

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres. Concejales, Resuelven: Tomar Conocimiento. Se Vota: Por la
afirmativar Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

24to. Punto del Orden del Día:

Expediente: 2021 -88-01 -1 37 47

Solicitante: Rolin María

Asunto: Denuncias contra lrregularidades de 38-990-335

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres. Concejales, Resuelven: Mantenerlo pendiente áasúa tener la
Resolución del Expediente enviado para la instalación de la Ferretería en
Brío. Las Flo¡es. Se Vota: Por la afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de
Presentes.

_Siendo las doce horas y diez minutos el Cuerpo del Municipio da por
finalizada la Sesión del Día de la fecha.


